

**有關舉辦聖誕暖 Love! Love! 活動
捐贈食品予「聖雅各福群會食物銀行」事**

敬啟者：食物銀行的概念始於六十年代，由美國人 John Van Henzel 倡議。當時他在一間救濟貧民的施食所擔任義務工作者，目睹一位撫養 10 個孩子的婦人在垃圾箱和商店附近找尋食物、收集食物及貯存食物的經過，因而產生成立食物銀行的靈感。1967 年，他得到教會的支持，創辦了世界上第一間食物銀行，名為「聖瑪莉食物銀行(St Mary's Food Bank)」。如今食物銀行已經遍佈全球。香港食物銀行的歷史較短，聖雅各福群會在 2003 年以「眾膳坊」命名，成為香港第一間食物銀行，不但為有需要人士提供乾糧，還設有食堂供應熱食。

食物援助計劃的受助對象以難以應付日常食物開支的市民為主，包括失業人士、低收入人士、新來港人士、露宿者及遭逢突變而有即時困難的人，援助為期約以六周為基礎，供應的乾糧包括：米、粉麵、罐頭、餅乾及奶粉等。食物銀行的主要食物來源只賴有心人的捐助。

飢餓是怎樣的一番滋味呢？相信我們沒有一個人願意接受飢餓的折磨。

現在只要我們貢獻出我們的力量(不論多少)，捐出食物，就可以幫助一些貧困人仕由飢餓變溫飽，由寒冷感到暖 Love!Love!

「施比受更為有福」(徒 20：35) 請踴躍支持捐贈食物銀行大行動。

現將此活動之安排列下，敬請細閱：

日期：2018 年 12 月 21 日 (星期五)

收集時間：上午 8 時 20 分至 8 時 50 分

收集地點：本校感恩樓(同學於上述時間把捐贈的食物交到感恩樓)

- 注意事項：
1. 食物銀行需要的食物主要為乾糧，分作主糧及副糧兩大類。主糧泛指白米、麵及罐頭，例如：午餐肉、茄汁豆、沙甸魚、五香肉丁、回鍋肉、豆豉鯪魚等。副糧則指非主糧的食物，用作補充營養及纖維，例如：麥片、罐頭水果、奶粉、煉奶、餅乾、罐頭湯等。
 2. 不會收取的食品：
糖果、零食及已拆封的食物，例如已開罐的餅乾、奶粉；已過食用期的食物，或少於 8 星期到食用期的乾糧；已變質的食物。
 3. 參加遊學團的同學若想表達愛心，捐贈食物給食物銀行，可預先把食物交給陳靜儀老師。

負責老師：梁麗容、陳靜儀、劉雅賢、麥雅靜

此致

學生家長台啟

校長：黎佩華

✂-----✂

有關捐贈食品予「聖雅各福群會食物銀行」事回條

敬覆者：本人為學生_____ ()班別_____之家長，已知悉有關捐贈食品予「聖雅各福群會食物銀行」之活動。

此致

五旬節斬茂生小學

家長簽名：_____

日期：_____